
令和 ６ 年度 相談支援事業所および行政からの施設評価結果  

対象施設 １１件中 ９ 件回答 

次の質問に対して、当てはまる評価に〇をつけていただきました。 

  ５ よくできている ４ おおむねできている ３ 普通  

２ あまりできていない １ できていない  

 

＜自由記述＞ 

＊いつも丁寧に情報提供していただいています。 

＊いつもお世話になっております。今後ともよろしくお願いいたします。 

＊担当している児童の保護者からは、「相談しやすい」「助言が参考になる」とのお話を聞い

ております。 

＊それぞれの特性に寄り添って頂き、また、親御様の困り感にも丁寧に対応していただきま

して有難うございます。今後も継続して個別対応をいただきながら支援をお願いいたしま

す。 

＊笹谷事業所を卒業した方も宮下の日中一時の利用は可能でしょうか。また、笹谷事業所で

今後日中一時支援を行う予定はございますか。 

⇒当笹谷事業所では現在のところ日中一時支援を行う予定はございません。宮下事業所の

日中一時支援の利用につきましては、宮下事業所にお問い合わせください。 

＊モニタリング時に電話で丁寧にお話をいただき、活動の時間も快く受けて下さり有難う

ございます。お母さん方と良い関係を保っていただいているので、普段から相談しやすく、

就学相談なども心配事・不安も解消されると伺っております。 

＊日頃から利用児の支援について、密に連携を取っていただき有難うございます。特にも保

護者への手厚いサポートについては心強く感じております。 

＊児童発達支援を卒業し、放デイ利用希望なくサービスが切れたお子さんや就学してから

の困り感が出てきたお子さんの相談の場として「はぐくみ相談」の利用もしくは随時相談な

どで関わりを持たせていただけるといいなと考えております。 

NO 質問 5 4 3 2 1

1
当いっすね笹谷事業所は関係機関との連携を密に

取れていると思いますか？
7 1 1 0 0

2
当事業所での電話や面談、訪問での対応はこまや

かに丁寧にできていると思いますか？
7 2 0 0 0

3
当事業所はお子さんの支援計画に沿って丁寧に支

援ができていると思いますか？
7 2 0 0 0

4
当事業所は、保護者との関係を適切に保ちながら

支援を行っていると思いますか？
6 2 1 0 0

5
当事業所は、広く事業所の情報を発信していると

思いますか？
3 5 1 0 0


